

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 29.11.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 100 din 21.11.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 13.11.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023”.

Este prezentată adresa nr. 28393 din 14.11.2023 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 4236 din 21.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4237 din 21.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport .

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că prin adresa nr. 28393 din 14.11.2023 Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț a comunicat comunei Ruginoasa influențele la data de 13.11.2023 la indicatorul 11.02.02. – sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor și municipiilor, influențe din care rezultă o suplimentare a

bugetului de venituri cu suma de 6.000 lei pentru finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă.

Această sumă va fi repartizată pe capitole de cheltuieli, astfel:

- 6.000 lei la capitolul 65 „Învățământ”, art. 57 (ajutoare sociale numerar)

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 63 din 29.11.2023 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2023.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de concesiune nr. 3007 din 16.10.2017”.

Este prezentată adresa nr. 3837 din 26.10.2023 emisă de către Cabinetul Medical Individual Dr. Constantinescu Alice Ramona Elena, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 35 din 27.09.2023 privind aprobarea concesiunii unui spațiu cu destinația de cabinet medical situat în cadrul Dispensarului Uman Ruginoasa către Cabinetul Medical Individual de medicină de familie Dr. Constantinescu Alice Ramona Elena, contractul de concesiune nr. 3007 din 16.10.2017, referatul de aprobare nr. 4234 din 21.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4235 din 21.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în proiectul de hotărâre se propune încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr. 3007 din 16.10.2017 prin care să fie suplimentat spațiul atribuit Cabinetului Medical Individual de medicină de familie dr. Alice Ramona Elena Constantinescu prin includerea în contract și a suprafeței de la etajul clădirii de 21,96 m.p. (suprafață exclusivă destinată activităților cabinetului - ) + 17,23 m.p. cotă parte indiviză din suprafața holurilor de acces + 116 m.p. cotă parte indiviză din suprafața de teren aferentă Dispensarului Uman, suprafață ce a fost atribuită până în luna septembrie către S.C. Hestia Salute SRL Piatra-Neamț pentru înființarea unei

farmacii și la care această societate a renunțat întrucât spațiul închiriat nu corespundea normelor impuse de către Ministerul Sănătății pentru funcționarea unei farmacii.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 64 din 29.11.2023 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la Contractul de concesiune nr. 3007 din 16.10.2017 pentru un spațiu cu destinația de cabinet medical situat în cadrul Dispensarului Uman Ruginoasa către Cabinetul Medical Individual de medicină de familie Dr. Constantinescu Alice Ramona Elena.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa, județul Neamț, pentru participarea în cadrul proiectului „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4229 din 21.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4230 din 21.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că proiectul „Construim Europa împreună cu autoritățile locale” se bazează pe principiul potrivit căruia comunicarea cu privire la UE este o responsabilitate comună a instituțiilor UE și a autorităților statelor membre, inclusiv și începând de la nivelul local. Acesta își propune să creeze o rețea a aleșilor locali din UE, cu accent specific pe comunicarea cu privire la UE în plan local, iar pentru înființarea rețelei, Comisia lansează o cerere de candidaturi din partea autorităților locale (municipalități, provincii, departamente sau regiuni) care doresc să devină parteneri ai Comisiei pentru comunicarea cu privire la UE în plan local, prin numirea unui ales local ca membru al rețelei „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan propune ca dl. Mitrea Mihai să fie desemnat să reprezinte Consiliul Local al comunei Ruginoasa, județul Neamț, pentru participarea în cadrul proiectului „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 9 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Mitrea Mihai nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 65 din 29.11.2023 privind desemnarea domnului Mihai Mitrea – consilier local, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa în cadrul proiectului „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Ruginoasa în Sistemul Național Electronic de Plată on-line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile on-line”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4225 din 21.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4226 din 21.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget-finanțe .

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 66 din 29.11.2023 privind înregistrarea Comunei Ruginoasa în Sistemul Național Electronic de Plată on-line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile on-line.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4227 din 21.11.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4228 din 21.11.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat

și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Apetrei Gheorghită propune ca dl. Asaftei Costel să fie următorul președinte de ședință al consiliului local.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 9 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Costel Asaftei nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 67 din 29.11.2023 privind desemnarea dlui. Costel Asaftei pentru a conduce ședințele Consiliului Local în perioada decembrie 2023 – februarie 2024.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că există două petiții depuse de către dl. Nicu Chirilă și una depusă de către dl. Tanasă Neculai, petiții adresate Consiliului Local și dorește să la prezinte membrilor Consiliului Local.

Într-o primă petiție, dl. Nicu Chirilă reclamă existența unui panou publicitar amplasat ilegal în apropierea intersecției drumului județean DJ 157I cu drumul national DN 15D, și întreabă dacă au fost plătite taxele de afișaj și publicitate aferente.

Totodată, dl. Chirilă mai reclamă și întreruperea iluminatului public pe timp de noapte în satul Bozienii de Sus, acuzând lipsa de interes a autorităților locale pentru siguranța cetățeanului.

În a doua petiție, dl. Nicu Chirilă reclamă existența unei tonete tip fastfood ce este amplasată ilegal în fața școlii din localitate și solicită autorităților locale să ia măsuri pentru intrarea în legalitate.

În petiția dlui. Tanasă Neculai se reclama problema atribuirii ilegale a unor terenuri ce au ajuns în posesia dlui. Nicu Chirilă – fost primar al localității și se solicită Consiliului Local investigarea acestor aspect.

În încheiere, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, precizează că se așteaptă fonduri de la Guvern pentru o rectificare bugetară întrucât a fost finalizat proiectul „Sistem de supraveghere video în comuna Ruginoasa” și nu avem sumele necesare pentru a face plata lucrărilor, iar conform metodologiei AM POPAM, UAT-urile fac plata și apoi li se restituie suma prin intermediul Grupului de Acțiune Locală.

Dl. Primar mai declară și că festivitățile de sfârșit de an vor fi mai restrânse decât de obicei datorită restricțiilor impuse de Guvernul României.

Se constată că nu mai există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii și în aceste condiții, domnul Neculai Pruncu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

---

**Președinte de ședință**

**Neculai Pruncu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**